

男子三盗“老东家” 音响电视啥都拿

一家刚停业的KTV,一个月的时间,被一名窃贼盗走内部音响、电视等设备然后倒卖。警方拿着嫌疑人照片找到被害人辨认,但这个陌生面孔和体态谁也不认识。

这样“搬家式”盗窃3次,窃贼在第四次偷盗时被沈阳大东警方抓获。犯罪嫌疑人是该KTV半年前离职的服务员,因为半年瘦了100斤,相貌和原来判若两人。

昨日上午,沈阳市公安局大东分局对外公布了这起盗窃案件。

2019年7月9日,沈阳市大东警方接到辖区内一家KTV餐饮企业业主的报警称:店内的电视机、音响、点唱机等设施遭遇了搬家式的盗窃。接警后,大东警方立即启动涉案案件速侦机制。

7月10日和14日两天,就在大东警方对案件进行侦办的过程中,该KTV又相继被盗,丢

失大量电器和沙发。该KTV负责人称,被盗物品总共涉及10个包房,当初每个包房投资5万多元,涉案价值50万元人民币。就在三次被盗前,该KTV正处于停业状态,而店内又无人值守,而且正门没有锁闭,犯罪嫌疑人从正门进入店内盗窃后潜逃。

警方随即进一步加大了该案件的侦办力度,很快找到了运输店内被盗物品的嫌疑车辆,并通过以车寻人,最终确定了犯罪嫌疑人。

鉴于犯罪嫌疑人前几次盗窃作案目标单一,民警推断犯罪嫌疑人有可能会再次前来盗窃。为此,警方一边追查张某踪迹,一边在店内架网布控。不出民警所料,7月15日9时许,正当嫌疑人再次进入店内欲再次作案时,被埋伏多时的民警当场抓获。

“我们之前就怀疑这名犯罪嫌疑人可能是



该KTV停业前工作过的员工或者离职的员工,但拿着嫌疑人的照片让KTV相关人员进行辨认时,没有一个人认识。后来才了解,半年的时间里,这名嫌疑人减肥瘦100斤,已经和原来的体貌特征判若两人。”办案民警回忆说。

落网后,嫌疑人对其连续盗窃该KTV的犯罪事实供认不讳。据犯罪嫌疑人交代,7月9日15时许,他进入该KTV内发现室内无人。于是,谎称自己是店内经理,联系了废品收购公司将店内物品变卖后获取利益。随后,他如法炮制,两次采取同样的作案手法实施盗窃。

目前,犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃罪已被警方依法予以刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

◀KTV离职服务员盗窃老东家,音响、电视、沙发等啥都偷。 警方供图

看护人睡着两岁娃“出逃” 民警联动全城寻家长

“谁家的孩子,未穿衣服……现在锦华派出所。”7月29日上午,一条寻找家长的信息在网上被锦州市民相互转发,经过警民联动,2个半小时后,粗心的家长看到朋友圈转发的信息后终于被找到。

男孩“全裸”上街 身边却没有家长

7月29日早7点半,骑电动车上班的张女士在十字路口发现了一个全裸萌娃,大约2岁的小男孩光着身子在路口发呆,身边却没有家人。张女士和附近路过的市民帮助小男孩离开车流量大的路口,但询问半天也没有任何其家人的信息,赶紧报警求助辖区古塔公安分局锦华派出所的民警。

“小孩挺乖的,没哭闹,但有点紧张。”当天的值班民警张中德也是一位孩子的父亲,看到浑身赤裸,鞋也没穿的小男孩,赶紧先查看了孩子身上是否有伤口,随后将小男孩抱在怀中。在询问了一圈附近居民,仍旧没有家属信息的情况下,一路民警留在原地,继续在附近的社区和小卖部等人流量较大的地方继续寻找。一路民警先带着孩子回派出所,路上张中德一直抱着小男孩,让他看着车窗外询问:“有没有像你家的地方啊?”但是男孩可能太小还不会说话,只能简单的发出单字音。

回到派出所后,民警们有的帮忙给孩子擦洗了身子,有的去买了零食。张中德则急忙赶回家中,找了一身自己6岁孩子的衣服和鞋赶回所里给男孩穿上。经过大家的安抚,男孩很快和大家熟悉了,搂着一大堆零食,将办公室的沙发当成了蹦床……



孩子母亲看到朋友圈的信息后到派出所接孩子。 警方供图

民警发布“寻人启事” 市民转发帮寻家长

而此时,民警已经将寻找家属的信息发布在了锦州公安的政务微博上,随即古塔、凌河、太和、松山四个城区公安分局全部联动转发,一条寻找家长的特殊“寻人启事”迅

速在市民间传播。很多人回复询问男孩的情况,也对寻人启事中那句“脑后有一块伤疤(已愈合)”表示担心。民警解释说,因为孩子全身啥都没穿,没有任何衣着特征,只有后脑勺一块愈合的伤疤周围被剃光了头发,算是特征,没想到会让市民担心了。

经过信息大量的转发,2个半小时后,萌娃的妈妈打来了电话,说在朋友圈中看到了自己家的孩子,正在赶往派出所的路上。经过民警了解,原来两个月前,这位年轻的妈妈刚来到锦州投靠打工的丈夫,在附近租了一户居民楼的4楼居住。白天俩人都需要工作的时候,孩子就交给女子只有13岁的弟弟,也就是男孩的小舅舅看护。当天因为一早出来没有锁紧房门,小舅舅睡着了,没想到孩子自己开了门光着屁股跑了出来。男孩被发现时离家仅有100米左右,但因刚搬来不久,父母白天需要工作,男孩很少与他人接触,附近的居民对孩子都没有印象,所以民警在四周询问都没有结果。

在派出所内孩子妈妈一直抱着孩子,亲着孩子的脸蛋儿,“挺后怕的,孩子太小了,太危险了。”吓得够呛的家人一直感谢民警和当时报警的好心市民。民警也叮嘱家长,小孩顽皮好动,不要让孩子离开家人的视线,以免发生危险。同时民警也提醒市民,家长在平日里多多教导孩子,一旦找不到父母请让孩子一定想办法找到身边的警察,无论是疏导交通的交警、打击犯罪的刑警、街面巡逻的巡特警、走访入户的治安警、办理业务的户籍警……因为只要孩子找到他们,人民警察一定会保护孩子们安全回家。

辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者 张墨寒

八旬老人拄拐杖投海 民警跳海救回帮找家



民警救老人脱险并帮忙找到家属。 警方供图

八旬老人拄着拐杖,颤颤巍巍地往海里走,这一幕被游客看到喊来民警。危急时分,边防民警跳海救人后劝解老人,最终帮老人找到家属。

昨日,葫芦岛兴城海口边防派出所教导员任长江告诉记者,幸亏发现和救助老人及时,才避免了险情发生。

7月22日17时许,兴城海口边防派出所民警刘思达、杜金泽和辅警李京旗正在兴城海滨三礁揽胜附近巡逻,突然听到有人大喊:“警察快来啊!有人要投海!”听到呼救声音,刘思达循声望去,只见不远处的海边有名老人拄拐杖正在往海水里走。距离老人最近的刘思达立即跑过来,边跑边喊让老人站住,可老人仍然往海里走。此时海水已没过了老人的双腿,因身单力薄,加之海浪较大,再晚来一步,很有可能被海浪打倒。

危险时刻,游客和刘思达来不及多想先后冲进海里。此时老人表情痛苦,不停地念叨着“我不想回家,让我进海里吧!”见此情景,警民一边往回拽一边劝老人说:“大姨,千万不要这样想,咱们上岸吧!我帮您找家”。尽管老人有抵触情绪,可刘思达仍然边劝说边将老人拽回岸边。这时,杜金泽和李京旗也赶来,三人将老人搀扶到警车上带回派出所。

民警给老人端来水果和饭菜,劝老人先吃饱饭。“随后我们询问老人住址,老人只模糊记得家住干疗小区。无奈,我们只好把老人扶上警车,到附近小区寻找。”民警说。

民警带老人在干疗小区附近转了很长时间,每到一地方就问老人对这里是否有印象?老人都说,“不知道啊!”民警安慰老人告诉其别着急,会尽快帮助找到家。在寻找家的过程中,老人嘴里还不住在叨咕:“儿子怎么还不来接我,他们不管我,我没用了,我不应该回家,让我去海里吧!你们不用管我……”

为了打消老人欲轻生的念头,民警又继续安慰老人,会尽快联系到她的儿子与家人团聚。与此同时,民警通过微信群和朋友圈等发布寻人启事,扩大找人线索。

寻找了将近两个小时,老人还是不能说出自家在哪儿。这时好消息传来,派出所所有人报警寻找母亲,经询问得知此人正是老人的儿子。随后民警便带着老人返回派出所,此时老人的儿子已赶来。

据了解,老人今年80岁,患有小脑萎缩和老年痴呆,情绪特别不稳定。当日老人外出溜达,坐上了通往兴城海滨的公交车来到海滨,一时想不开就想寻短见,幸亏被游客看到喊来民警,警民接力救助老人及时脱险。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇

女子丢手机 微信“悬赏”求线索被骗

想通过微信朋友圈找回手机,结果却被骗子钻了空子,俩微信号自问自答,骗走了1000元。

好在当骗子第二次索要钱财时女子醒悟过来,才没有再次被骗。

这段日子,家住本溪桓仁的马女士很郁闷:坐个出租车还把手机落车上了。

马女士记住了车牌号,就在微信朋友圈里发出信息,“悬赏”能帮她找回手机的人。

可这一信息却被骗子盯上,手机没找回来,反而被骗走1000元钱,更郁闷了。

原来,马女士的信息发出后,被家住本溪市内的王某某看到了,有着诈骗前科的王某某觉得机会来了。

他注册了个新微信号,假冒是出租车司机,然后自己和“出租车司机”聊天,问对方是不是捡到了手机,言语之中显得出租车司

机很怕自己。

当“出租车司机”承认捡到手机后,王某某要求对方归还,还表示可以给对方拿1000元钱,对方同意了。

随后,王某某加了马女士的微信,把自导自演的微信对话内容截图给马女士发了过去。

一开始马女士也有些怀疑,可王某某说对方不敢不给自己面子,又说:你把钱转给我吧,我给他看个收款截图,他就得把手机还你,然后我再把钱退给你。

也是一时糊涂,马女士给王某某转了1000元。

然而,王某某并没有满足,又向马女士索要500元。马女士觉得不对,要跟出租车司机直接对话,王某某一想,反正都是自己,马女士给谁钱都是给自己,就让马女士加了

“出租车司机”的微信。

马女士趁机查询,意识到被骗:“你是谁?你不是出租车司机,你的微信是才申请的!”

桓仁刑侦大队副大队长孙振南告诉记者,在本溪市警方支持下,他们通过研判锁定了王某某身份,蹲守14个小时后,于7月27日下午1时许将其抓获。

王某某对自己诈骗马女士一事供认不讳,还交代了自己虚构取货让“小跑腿”垫钱实施诈骗案件8起,现王某某已被刑拘。警方提示,微信朋友圈可以用来做好事,比如帮助走失老人、孩子寻找家人等,但可能被人利用来进行违法犯罪活动,总之,网上都是陌生人,涉及钱财要小心。

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松